Awaipeon eTEp@W VLWV KAaouatwyv (B Tpomoc)

Kavovag: T'a va Stapéoovpe 800 eTEpOVUNA KAAGUATA, XVTLOTPEPOVLE
TO 8eUTEPO KAAOHA KOl KAVOURE TMOAAQMAXOCLAGHO CUUP®WVA HE TOV
Kavova mov pdlape 6tov MTOAAXTAAGLACUO KAXCPATWVY (aptOunti¢ emi
aplOunTN¢ Kat TAPoOvVoUac TG EML TAPOVOURTTIC).
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AGKNOELC:

1) Na UTTOAOYICETE TA TILO KATW TINALKO ETEPWVUUWYV KAXCUATWV
QVTLOTPEPOVTAC TO SEVTEPO KAAOUA KOL KAVOVTOC TTOAAATIAQOLOoUO.
H amdvtnon va elval 6TnV TLO OTTAN LOP ).
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2) Na AUGETE TO TTL0 KATW TIPOBANpQ:

H xUplog I'iavvng éxa% kg Aimaopa. I'a kdBe avBwva tov xpetaletat 1—10 kg
Altaopa. ' Tocovs avBwveg apkel To AlTtacua;




Awaipeon HIKTOV aplOpwv

Kavovag: Tw va Swaipéoovpe UKTOUGC aplOpovs, MPWTA TOUG
UETATPEMOVUE OF KATUXPNOTIKA KAACUATH KOU HETA KAVOUUE TN
Swaipeomn pe 6ol pnéEBodo B£Aovpe.
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AGKNOELC:
1) Na UTTOAOYIOETE TO TILO KATW TMAIKOX UE WKTOVC aplduovc pe 0oLo tpoTo
mpoTwdate (ouwvuua N avtiotpo@n). H amdvtnon va elval 6ty TLo oTAN
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2) Nax AUGETE TO TLO KATW TIPOBANpQ:

Mux opdda okvtarodpoptag Ba Stavioet pa amoéotaon 3 % km. KaBe pédog g

opuadoag Ba Stavvoel % km. A6 mooa péAn amotedeital n opdda ockutarodpouliag;



